

平成 27 年 6 月 16 日

株主各位

東京都板橋区舟渡四丁目 10 番 1 号
日 本 金 属 株 式 会 社
取 締 役 社 長 平 石 政 伯

「第 108 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

6 月 10 日付にてご案内いたしました『「第 108 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ』の記載事項に誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますと共に訂正事項を朱書きにて訂正し改めまして下記のとおり訂正させていただきます。

なお、朱書きにて訂正いたしました内容は、2 ページの「連結会計年度中の変動額合計」の金額（単位：千円）で「22,241,688」を「2,241,688」に訂正しております。

記

1. 正誤表（※訂正反映後の連結貸借対照表は 3 ページ、同じく連結資本等変動計算書につきましては 4 ページをご覧ください。）

訂正箇所	訂正前	訂正後
6 ページ 「(5) 財産及び損益の状況の推移」 第 108 期総資産	(百万円) 61,016	(百万円) 60,872
17 ページ 「連結貸借対照表」 (資産の部)	(単位：千円) 61,016,297	(単位：千円) 60,872,407
固定資産	32,304,071	32,160,180
投資その他の資産	3,923,360	3,779,469
繰延税金資産	642,213	498,322
資産合計	61,016,297	60,872,407
(負債の部)	44,120,276	43,596,936
固定負債	16,663,480	16,140,141
繰延税金負債	100,587	101,992
退職給付に係る負債	1,733,502	1,208,758
(純資産の部)	16,896,021	17,275,470
その他の包括利益累計額	7,147,698	7,527,146
退職給付に係る調整累計額	77,836	457,284
負債・純資産合計	61,016,297	60,872,407

訂正箇所	訂正前	訂正後
19 ページ	(単位：千円)	(単位：千円)
「連結株主資本等変動計算書」		
その他の包括利益累計額		
退職給付に係る調整累計額		
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	222,766	602,214
連結会計年度中の変動額合計	222,766	602,214
平成 27 年 3 月 31 日残高	77,836	457,284
その他の包括利益累計額合計		
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	1,238,607	1,618,055
連結会計年度中の変動額合計	1,238,607	1,618,055
平成 27 年 3 月 31 日残高	7,147,698	7,527,146
純資産合計		
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	1,238,607	1,618,055
連結会計年度中の変動額合計	1,862,240	2,241,688
平成 27 年 3 月 31 日残高	16,896,021	17,275,470
26 ページ		
(1株当たり情報に関する注記)		
1. 1株当たり純資産額	252 円 36 銭	258 円 03 銭

連結貸借対照表

(平成27年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)	<u>60,872,407</u>	(負 債 の 部)	<u>43,596,936</u>
流 動 資 産	28,712,226	流 動 負 債	27,456,795
現金及び預金	5,979,041	支払手形及び買掛金	13,535,628
受取手形及び売掛金	11,613,018	短期借入金	11,052,072
商品及び製品	4,330,381	リース債務	104,650
仕掛品	4,659,501	未払法人税等	209,050
原材料及び貯蔵品	1,267,058	賞与引当金	301,097
繰延税金資産	459,951	その他	2,254,296
その他	450,160		
貸倒引当金	△46,886		
固 定 資 産	<u>32,160,180</u>	固 定 負 債	<u>16,140,141</u>
有 形 固 定 資 産	28,262,867	長期借入金	11,242,655
建物及び構築物	3,932,224	リース債務	332,381
機械装置及び運搬具	6,351,920	繰延税金負債	<u>101,992</u>
土地	16,470,939	再評価に係る繰延税金負債	3,208,672
建設仮勘定	884,751	退職給付に係る負債	<u>1,208,758</u>
その他	623,030	資産除去債務	33,520
		その他	12,160
無 形 固 定 資 産	117,843	(純 資 産 の 部)	<u>17,275,470</u>
		株 主 資 本	9,748,323
投 資 そ の 他 の 資 産	<u>3,779,469</u>	資 本 金	6,857,000
投資有価証券	3,033,384	資 本 剰 余 金	986,351
長期貸付金	15,314	利 益 剰 余 金	1,914,126
繰延税金資産	<u>498,322</u>	自 己 株 式	△9,154
その他	273,132	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額	<u>7,527,146</u>
貸倒引当金	△40,684	その他有価証券評価差額金	1,126,240
		土地再評価差額金	5,682,733
		為替換算調整勘定	260,888
		退職給付に係る調整累計額	<u>457,284</u>
資 産 合 計	<u>60,872,407</u>	負 債 ・ 純 資 産 合 計	<u>60,872,407</u>

3. 訂正後の連結資本等変動計算書

(下線は訂正箇所)

連結株主資本等変動計算書(自 平成26年4月1日
至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剩 余 金	利 益 剩 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
平成26年4月1日残高	6,857,000	986,351	1,745,802	△9,031	9,580,122
会計方針の変更による 累積的影響額			△455,431		△455,431
会計方針の変更を反映した 当期首残高	6,857,000	986,351	1,290,371	△9,031	9,124,690
連結会計年度中の変動額					
当期純利益			623,755		623,755
自己株式の取得				△123	△123
株主資本以外の項目の連結会計 年度中の変動額(純額)					—
連結会計年度中の変動額合計	—	—	623,755	△123	623,632
平成27年3月31日残高	6,857,000	986,351	1,914,126	△9,154	9,748,323

	その他の包括利益累計額					純 資 産 合 計
	そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	土 地 再 評 価 差 額 金	為 替 換 算 調 整 勘 定	退 職 給 付 に 係 る 調 整 累 計 額	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額 合 計	
平成26年4月1日残高	584,880	5,357,880	111,259	△144,929	5,909,090	15,489,213
会計方針の変更による 累積的影響額					—	△455,431
会計方針の変更を反映した 当期首残高	584,880	5,357,880	111,259	△144,929	5,909,090	15,033,781
連結会計年度中の変動額						
当期純利益					—	623,755
自己株式の取得					—	△123
株主資本以外の項目の連結会計 年度中の変動額(純額)	541,359	324,853	149,628	<u>602,214</u>	<u>1,618,055</u>	<u>1,618,055</u>
連結会計年度中の変動額合計	541,359	324,853	149,628	<u>602,214</u>	<u>1,618,055</u>	<u>2,241,688</u>
平成27年3月31日残高	1,126,240	5,682,733	260,888	<u>457,284</u>	<u>7,527,146</u>	<u>17,275,470</u>

以上